

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Barbora Kuncová

Vedoucí práce: Mgr. Tomáš Komínek

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s městnavým srdečním selháním

Autor posudku: Mgr. Tomáš Komínek
(jméno, příjmení, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
zaměstnavatel, tomas.kominek@lf3.cuni.cz
kontakt – e-mail, tomas.kominek@ikem.cz
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka si pro svoji práci zvolila případovou studii, která ji inspirovala během práce na kardiologickém oddělení. Jedním z důvodů bylo také prohloubení si znalostí z oboru kardiologie. Téma je to aktuální, městnavé srdeční selhání je diagnóza, která se stále častěji vyskytuje u pacientů vyššího věku a omezuje je jak po fyzické, tak psychické stránce. V systému Turnitin UK byla shledána shoda 14%.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Autorka zpracovala bakalářskou práci samostatně. Od počátku měla jasnou představu o jejím zpracování. Pravidelně konzultovala osobně i pomocí emailové komunikace, mé připomínky akceptovala.

Seznam literatury obsahuje 33 zdrojů z toho 2 zahraniční a devět internetových. Vzhledem k danému tématu bych použil alespoň 4 zahraniční zdroje.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je přehledná, vztahující se k problému. V první klinické části se studentka zaměřuje na anatomii a fyziologii srdce a popisuje patologii srdečního selhání, jeho diagnostiku a léčbu. Součástí práce je kapitola specializovaná klinická část, která je zaměřena na daného pacienta z pohledu lékařské a ošetrovatelské dokumentace. Podrobně jsou popsány čtyři hospitalizační dny.

Třetí kapitola se věnuje ošetrovatelským problémům, které studentka zvolila jako nejdůležitější. Popisuje ošetrovatelský proces a pacienta hodnotí dle modelu Marjory Gordon.

Jedná se o komplexně popsanou případovou studii pacienta s diagnózou městnavé srdeční selhání.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce obsahuje 58 stran a přílohy. Jazyková úroveň bakalářské práce je v normě, s občasnými gramatickými chybami a překlepy.

Publikační normy jsou dodrženy. Vytýkám očíslované stránky příloh.

Body
celkem

14

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Co jste vnímala, jako nejvíce zatěžující faktor během hospitalizace tohoto pacienta?

Co je to ablace A-V junkce?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

24. 5. 2022

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>